

Nutzungsbedingungen und Haftungsausschluss

Das Bürgergis der Stadt Hameln ist ein fachübergreifendes Geoinformationssystem.

Bitte beachten Sie nachfolgende Nutzungsbedingungen:

- 1.) Die Nutzung des Bürgergis ist ausschließlich für private Zwecke gestattet.
- 2.) Die Nutzung für private Zwecke ist kostenlos.
- 3.) Die Nutzung für kommerzielle und gewerbliche Zwecke ist **nicht** gestattet.
- 4.) Alle Daten sind urheberrechtlich geschützt und dürfen nicht ohne schriftliche Zustimmung der Stadt Hameln reproduziert, vervielfältigt oder weiterverarbeitet werden.
- 5.) Das Copyright für die dargestellten Sachinformationen und Geobasisdaten liegt bei der Stadt Hameln.
- 6.) Die Stadt Hameln übernimmt keine Gewähr für die Richtigkeit, Vollständigkeit oder Aktualität der bereitgestellten Daten.
- 7.) Haftungsansprüche gegen die Stadt Hameln aus Schäden, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen verursacht wurden, sind ausgeschlossen, sofern seitens der Stadt Hameln kein vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt.
- 8.) Sofern Teile oder einzelne Formulierungen des Haftungsausschlusses der geltenden Rechtslage nicht, nicht mehr oder nicht vollständig entsprechen sollten, bleiben die übrigen Teile der Nutzungsbedingungen in ihrem Inhalt und ihrer Gültigkeit davon unberührt.
- 9.) Rechtsverbindliche Auskünfte zu den dargestellten Datensätzen erteilen die Fachämter der Stadt Hameln.

Hameln, den 17.06.2020

Servicehinweis:

Bei Fragen, Hinweisen und Anregungen bitten wir Sie uns per E-Mail unter gis@hameln.de zu kontaktieren.